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[ 4ol &0 ]
2t (700) AT AIEHIS g ¢ (710) YYHIS Mg (711) &% 2L FEH =2 @ (201) LBr2IH| ol M)
o = of & o @ 8 = = 2 &k = 7l ES
2|8 (Mg = o &b o
22 A 540((3.3kg) 30,0008 x 47} = 120
5t A 3t J1(3.0kg) 165,0008 x 6Jf = 990
O ¥4+% STt =2AH SX22ldl(19H2)
300,0008 x 1994 A = 5,700
O H3 HEBIH AR2 150,0002 x 23| & x 128 = 3,600
O a4 FLSH S22 WE 7Y
1,000,000 x 23| = 2,000
O Lar:2X 22IAF 2 TIAH2) AIZZH |X 22
5,000,000 x 14! = 5,000
O SEHE ENSSIEI SXN22H(B273)
20,000,000 x 40% = 8,000
O H4+& JHANEES $2(HA, U2 314 €4, 01HAS)
5,000,0009 x 304 & = 15,000
202
01 Hl 46,872 46,254 618
46,872 46,254 618/01 = LH 2 = % 0fH|
O SEELX 2 SH0H 20,0008 x21H x73| x 128 = 35,280
O SEYH+Y HAYE NLNS OH(IEA)
261,0002 x 2% x 13| = 522
O AU £E2X$ L B4 =8 =5 0]
20,0008 x 2% x 52 x 128 = 2,400
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[ 45+ ]
B:(700) ASSAIRHIZ B (710) FUHIS Mg (711) 84 2 a8 2 @ (208) HEH) cel : ms
ot S IRNER
of o 5 2 & = | =
AL = o & o
O 3% B2 37 % 2235 £  500,000& x 1HA = 500
O 244 BTYM FNLS, Y TE 7Y
600,000%! x 23| = 1,200
O SEI+Y o4 L ABASY I L 228 Y
14,800
- YASUI 2B E 10kg/hr 2,000,000 x 2} = 4,000
- WBHAI 2B E 10ka/hr 1,500,0009! x 204 = 3,000
- ASBAXI MACIAT 800,000 x 67} = 4,800
- HYFUYBI 2 E 72L/hr 1,500,000 x 2CH = 3,000
O =ZAA ItA U (HHOIER S) 2,000,000 x 128 = 24,000
O =ZZA Al (&L ) 1,500,000& x 12&8 = 18,000
O #TAAN A2E TY(HI0I S) 500,000 x 128 = 6,000
O HER SALH X 7Y 500,000 x 128 = 6.000
O AZOIEIHT 23 % M2 7Y 3,500,008 x 14 = 3,500
O ANEZFEH BITS 2 600,0008 x 144 x 20% = 1,680
104,281 104,281 02 &l
O a4R2SH 80,000 x 0.00135kg x 3652 x 600 = 23,652




[ Motac#E Y |
2 (700) ASTAQAHIE & : (710) HAHIE ME © (711) 22 2 328 = : (208) W2l (3l ER)
o £ I
o & o 5 A ES | ES
z g Mg = o & o
O S&8H 80,000m x 0.006kg x 365 x 380& 66,576
O ®I12=2X &M 500m* x 0.009kg x 3652 x 5,000& 8,213
O JIEF Bl E (2T, AM5 BLE)
80,000m x 0.003kg x 3652 x 800& x 1/12 5,840
5,110,000 5,840,000 A730,000(03 &=+l
O =235 A=x=7H| 200& x70,000& x 365 5,110,000
101,640 102,120 A480105 =&l
O sed==% =4l 7,500,000& x 12& 90,000
O g=Jls a4 900,000& x 12& 10,800
O A& =494l 10,000& x 12& 120
O UsHES HHBI(UHS, LA, A8 )20,0002 x 34 x 128 720
207
==& W Xl Hi 293,095 266,560 26,535
293,095 266,560 26,535/05 DJIEtu Alibl
O &2 =X & B 10,000,000& x 14 10,000
O 32& ANHEIZ(100HP) W XlI($350x% $300)
40,000,000& x 1CH 40,000
O 34+% EHHMAZZ(100HP) Xl ($250x $200)
35,000,000& x 1CH 35,000




Mg @ (711) &= & FH=H =2 @ (207) =8 DA (

I

3
rx

ol @R
& .
= ot At = J| =
oH
O 3% GNETE HE Wi 16,000
- A X (¢300) 7,000,000& x 104 = 7,000
- H=2%E(¢300) 9,000,000& x 10 = 9,000
O % ENBEE EEWH 13,500
- 9XH($200) 5,000,000& x 10§ = 5,000
- M=2E(¢200) 8,500,000& x 1J§ = 8,500

O =& WX AP MIE 2 EF(512K)

22,000,000& x 2Kl = 44,000

4

O =% =4 2FH dJASSHEX(PS) =4

3,500,000& x 14 = 3,500
O =2 X ¢S WH(S 60M) 56,000
- SNEE(£700) 14,000,000& x 201 = 28,000
- S E(£700) 14,000,000& x 201 = 28,000
O REHMAZSSEXN =EX A & =4

290,000& x 184 = 5,220

O & Usa&H(PLO)==d (S, 245,38l 2 FEA)
2,000,000& x5 & = 10,000

O &8=% S&XN A8 N 4,000,000& x6Al = 24,000

I




00) A= AIHHIZ (710) gHl=2 Mg @ (711) &= (207) =& W AH| CEREL)
} d 4@ &
A oH = J| =
& Al 8 o & oA
JIREAH (145C0H) =2l
150,000& x 14501 x 50% = 10,875
T1CH, HH2(100mm, 15m))
20,000,000& x 10H A = 20,000
A | 5,000,000& x 1 & = 5,000
712
& 4=t , 380,000 ,600
200
29 &l ,380,000 ,600
206
M2 4l ,380,000 ,600
,380,000 ,600 04 H==72Hl
O &d=sd 3+7¢ 400& x 30,000&€ x 365 = 4,380,000
713
B - 2 =4l ,073,526 169
200
=g d ,054,526 ,669
201
B2 HH| 275,567 ,665
116,910 ,926 AL 22| H|
MIE SAHH
120 x 2,00000 x 13| = 240
O =%= 223 EE2S MEH 13,300




[ 4ot 8Z D |
Bo:(700) AETARHIE & : (710) FAUIE Mg 2 (713) th - 244 S @ (201) Yer2 Yyl el ;@)
o = R
o & o z 2 & = | ES
2|3 Me 8 o & o
- &E, g23, AHA 100& x 50,0000 x 22| = 10,000
- BYIC 110,000 x 1504 x 28| = 3,300
O gxa 2¢(7Y L HMER)  100,000% x 24 £ x 63 = 1,200
O 2N AREE 7Y 25,584
- J=ASRE 10,0002 x 428 = 4,200
- =AD& 500,0002 x 304 = 1,500
- = AL (A4) 20,0008 x 102 A x 128 = 2,400
- =2AD EY 150,000 x 3CH x 128 = 5,400
- =MD Cy 330,000% x 3CH x 23| = 1,980
- WA Bl 110,000& x 201 x 33| = 660
- Dl &4 68,0008 x 374 x 128 = 2,448
- O HERIE EU 237,000 x 2CH x 43| = 1,896
- 22H 21 50,0008 x 21 x 128 = 1,200
- Zrek =AY 300,000%! x 128 = 3,600
- NRA HASE 7Y 150,0008 x 20 4 = 300
O BA SIS HCEE ¥ SHENS 428 79
200,000& x 128 = 2,400




M

1=
[P

k”él‘ : (713) HH . a#t” g : (201) %U._"—S—OO:'H| (El"ci)’l 739__1)
== ~
=5 Z &t = Il =
O_|I-I

O SEA XNHE, J0tE ¢ 200,000& x 2@ = 400
O 28 SANLF SHSAH(AL) 2,000& x 1002 x 63| = 1,200
O &= E2EAH 7¢ 50,000% x 43 x 23| = 400
O SMXEE =%=2 254l 400,000& x 28| = 800
O &3 ¢ o= oA+ 90,000& x5 = 450
O dHAEN S 2AE2E HHIH 300,000& x 30 = 900
O 2, =2dl(s=&n) 50,0003 x 3 x 365 = 54,750
O ==X, AHSI HHY UMA U= 1,690
- Ags 25,000 x 10 x 23| = 500
-2 9 10,0003 x 199¥ x 13| = 190
- &3 25,000% x 10¥ x 23| = 500
- O™ 5t 25,000% x 10¥ x 23| = 500
O =2 XNXed 2 AR 15,000& x 10H x 12&8] = 180
O SJI&8&J] & "l dE= 40,0003 x 3CH x 128 = 1,440

O == % ===8X J2F& Sl
7,000& x 198 x 62| x 12& = 9,576
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0K
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00
3
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[==
Jo
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e
e
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08
[==
m
40
pu
40

R
oo = 2 A & p ES
2 o & o
O %2 S2Al HIAZLXNANY YXE
200,000 x 30H x 22 x 23| = 2,400
156,657 150,739 5,918/02 =22

O ®3e3 50,0008 x 10H x 128 = 600
O 45t H82 200,0008 x 23| = 400
O AEND SSHAK AIBR2(AID UEE 28) 4,340
- ANUWES S Al 702 x 50,0004 TH x 18] = 3,500
- 23, B2 oxA 702 x 1004 T x 1208] = 840
O MPA 29 FII2 450,0002! x 128 = 5,400
O EUE @3(8% paxels) 50,0008 x 304 x 128 = 1,800
O S & 2AI| 2A£2E 40,0002 x 304 x 23] = 240
O 2mE 894
- YueH 2208 x 1005 x 128 = 264
- SJI2m@ 1,7508 x 30E x 128 = 630

O L. 4K L APA ROAYAAY +42
100,0008 x 1274 £ x 128 = 14,400

O 9Y, SRYLE FIGEB Hlssz
100,0008 x 2} 4 x 128 = 2,400




M

1=
[P

k”él‘ : (713) HH . a#t” g : (201) %‘ﬂ%%tﬂ (rd._clgl 739__1)
U .
=5 Z &t = Il =
0_|I-I
O 2AZAHAANAE HEB3H AEZ 16,080
- MU &, Hi=X 40,0003 x 263 & x 128 = 12,480
- IS+ S (g2 %) 150,000& x 23| & x 128 = 3,600
O FARA(M) MESH AZZ40,000& x 47 & x 128 = 22,560
O MRS SdEds A2 13,000& x 2 & x 128 = 312
O ANsSIHM(AESS, 58, 24J1) 70,0008 x 30 x 13| = 210
O 23 (2832, 8, 241)
50,000& x 3CH x 23| = 300
O =i g2z (283=2, 58, 2401)
300,000& x 3CH x 13| = 900
O XNsi 2dINEE= (A2, &8, =4DI)
32,000 x 3CH x 13| = 96
O F==gX& =240 24 14,763
-g2(2R) 1,508 x 13 ¢ x4Hx 150 = 11,763
- =40 =cltl 3,000,000& x 1CH = 3,000
O &=x=2X&8 dILMI| KXl 1,404
-2 (AEYR) 1,720& x 14 x3Hx 104 x 150 = 774




[ 46t F D ]
B (700) ASSAKHIE B (710) FYHIE Mg (713) b - St 2 ¢ (201) Ere Ay crel : mE)
Ini: = d 4@ <
ol A oA = 2 A = J| =
2| 8 HE = Ol &b oH
- AlXI @ 1,350@ x0.164 x4Hx 104 x 150 130
- F2/HI(&EIIEH I EE&H) 500,000& x 1CH 500
O 52 i&8 $2J| KA 816
- HE(FLER) 1,7208 x0.5¢ x4Hx 104 x 150 516
- =2l 300,000& x 1CH 300
O SLEANS (AE8€sS ) XY 9,842
-2 (ER) 1,508& x5 4 x4Hx 260 7,842
- =2l H| 2,000,000& x 14 2,000
O 92 Iz 844 10, 842
-d2(3K) 1,508% x5 x4Hx 260 7,842
- =2l 4| 3,000,000 x 14 3,000
O AW BHZ=X Ol=2D] K X4 858
- H=2(32R) 1,720 x0.6 4 xB6Hx 200 x 45 558
- =2l 150, 000& x 2CH 300
O S+=EAEEI(22 EXI|) =2l 1,000,000& x 14! 1,000
O Y SEH AMEZ2 X2
1,000, 000& x 300 2 x 50% 15,000
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B (700) ATAQHIE g (710) FAHIS Mg (713) B - 22t S ¢ (201) QEr2YY) el ;@)
o = I
o & o = 2 A 5 p ES
B s o & o
O PANTXNT R DA 228
800,0002 x 3974 £ = 31,200
2,000 2,000 0/03 &HA2EH|
O HAHEadY A 1,000
- EEFUX, N, WA JEESS S
1,000,0008 x 13| = 1,000
O 922 222 I8 SHEE SHs| 1,000,008 x 13| = 1,000
202
04 i 45,012 42,267 2,745
45,012 42,267 2,745/01 =YL H M 0it|
O 4420k QXK AIZ 2 A8 261,008 x 2% x 53| = 2,610
O HEI, S+EA ALS BAT 2UER
20,0002 x 19% x 72 x 128 = 31,920
O SZ8)I222s L B D2I0MEA
261,0008! x 3% x 23| = 1,566
O 2= 83 MOIU, 38 &4 261,008 x 3% x 38| = 2,349
O M45 A& o BAY 8% =@5,600x3% x43] x 128 = 5,127
O DiSa4+E NS B 30,0002 x 28 x 2 x 128 = 1,440
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2|8 |H g = of & o
242,802
163,290 UL 2
IS4+ Y ARIIHFANE 2SHE 7Y
2,0008! x200 £ x4 A x 23| = ,200
Sa4+E L ARDSHANE A4 2F(2H) 2
6,000 x 7674 x 83| ,648
AU BRI (M, RHSHO0) WE 2
300,0008 x 1204 A ,600
AL B =X (O13) e +¢ 300,0008! x 1204 A ,600
Sagll #2387 7L 400,000 x 128 x 50% ,400
S22 R AE B E (D=50~1100mm) 15,000, 0002 x 14| ,000
olgas (D=80~1100mm) 10,000, 0002 x 14| ,000
MEE= 7 (D=16~50mm) (2t 2 HE 80~400mm)
10,000,0002 x 14| ,000
ST P (D=400~1100m) (= 2 &L =)
25,000,0009 x 14| ,000
L =42LUXE WE 2L .600
1,200 x 8,000H ,600
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2 0 (700) AT AIEHIE &t (710) 2l NI & (713) HH - S£=H| = (206) TH=2Hl col M
ni’ = d @ &
I oH = ot Ab = =
= [ W& = of & o o o = Z Al = | =
O = HE) s 2 8,000& x 4,000 = 32,000
O HEI EFHE 2 1,000& x4,0000 = 4,000
O HEI| &elot E2HE 2 20,0002 x 10000 = 2,000
O 2+ M2 (HI-3P 16~50mm) 25,000,000& x 14! = 25,000
O HZEA 2%(16~50mm) 9,000,000& x 14 = 9,000
116,214 79,512 36,702(05 S|
O Al 2, Hi==Xl & 0tZ2a+E =24 108,600
- fREYAdH 2,500,000& x 12&8 = 30,000
- =202 2,300,000& x 128 = 27,600
- HAPQESE 800,000& x 128 = 9,600
- 2L 150,000& x 12& = 1,800
- 24,23, Z0ll, HAH 2= X120, 0003 x50 A& x 128 = 1,200
- 22,22 =X 200,000 x 3 A x 128 = 7,200
- 2L 22X st 650,000& x4 A x 128 = 31,200
O AW RYSH =24 13,5003 x 47 A~ x 128 = 7,614
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o = ol A o
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S H DA 1,450,685 1,374,935 84,750
197,185 199,935 A2,750101 S=AHE I WA
O +=AHgI 7Y 147,185
- 13m 25,000 x 2,4000 = 60,000
- 20mn 42,0008 x 5000 = 21,000
- 25mn 58,0002 x 20074 = 11,600
- 40mM(DYE AEH L ) 540,0002! x 4074 = 21,600
- 50mM(DYT AEH L EE) 560,0002! x 2004 = 11,200
- gOM(DYT AEH L EE) 620,000 x 1094 = 6,200
- 100mm(DYE AEH L ZEH) 810,000& x 1004 = 8,100
- 150mm(DYE AEY L ZE) 1,394,800% 34 = 4,185
- 200m(DYT AEFH L L) 1,650,000% x 27} = 3,300
O T2 DFANLI DH(0=40~200m) 500,000% x 10074 = 50,000
276,000 240,000 36,000(02 4 &2 DA H]

O =% 2.4 HE(D=13-75m)  800,000%! x 1204 £ = 96, 000

O &2l =% 2.042 DA ¥ S4+2X (K48 M)
18,000,000 x 1090 & = 180,000
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O =2 o 800,0008! x 70% = 56,000
O 48 HE2Y =22 F4 300,0008 x 704 2 = 21,000
O C-SHY) Y USY S4B ++SZ=2R(TFED E
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800,0008! x 12074 £ = 96,000
O NUZE M4Ba 24 o 258 4
500,0008! x 60 2 = 30,000
O ANUZ® DF M4 DA +4 3,000,008 x 104 = 30,000
O AN D& 2J1% DH 44 1,800,008 x 1042 = 18,000
O ZTASBR B4 2120l 4 (D=100~400mm )
5,000,0008! x 2)H & = 10,000
OL® A5F U AYSLAE DA 24
2,000,0008! x 204 2 = 40,000
O AU & BT Aes 24 2,000,000% x 1294 = 24,000
O N 24T SHEI 42 2,000,0008 x 404 & = 8,000
O AL 2 H4X ®IIAIZS $2 2,000,008 x 1244 = 24,000
O AL 2 HH4X JIHMAIZS $2 2,000,008 x 1244 = 24,000
O AU 2 814X RSHOAIAY £2l
2,000,000% x 1204 = 24,000
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10,000, 000& x 104 &~

ALK ZoHl B == XI BH
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WH(D=100mm, ®E 304)
10,000,000& x 10 2

ALH B ==X & A (1200 4) 30,000,000& x 23]

THTY 0S4

H

SAZel & 2=+
10,000,000& x 404 2~

EMXNS DtSds=E E=£d 64 wXH

1,500, 000& x 174

SEANY AR SAE Ex 5,000,000& x 201 2~

~

,000,000& x 184 A
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25,

426

150

150
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000

000
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19,000 22,500 A 3,500
6,000 6,000 0
6,000 6,000 008 JIEtEAE
O +F2 S24IX 243 20,0002 x 20021 x 13| = 4,000
O 52 2H4T Q2o AR B4
2,000,0008 x 19§ = 2,000
30
TNZ 3,000 6,500 ~3,500
3,000 6,500 A3,500(01 Z&3
O %2 2¥45 AD2LY TS 1,000,0008 x38 = 3,000
305
HH3 10,000 10,000 0
10,000 10,000 0/01 HHaZS
O 42 o8 I 5,000,0009 x 221 = 10,000
4,510,702 4,453,972 56,730
3,088,963| 3,239,455 49,508
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3,104,883 3,050,635 54,248
2,506,801 2,556,205 40,596 |01 2=
O =3 1,418,570
- 42 (=) 5,028,580 x 12 x 128 = 60,343
- 52 (305 ) 2,961,300 x 2% x 122 = 71,072
- 62(3152) 2,595,300% x 6 x 122 = 186,862
- 72(188 ) 1,990,300% x 4% x 128 = 95,535
- 82 (145 2) 1,627,400% x 8% x 128 = 156,231
- YIPAN23E ) 2,329,9009 x 58 x 122 = 139,794
- 9x72(318) 2,354,800%! x 19§ x 128 = 28,258
- Jls62 (255 8) 2,457,200% x 2% x 128 = 58,973
- Jls72(2358) 2,164,500% x 8% x 128 = 207,792
- Jls82 (235 8) 1,048,9002 x 14% x 128 = 327,416
- JIs92 (145 8) 1,465,200 x 4% x 128 = 70,330
- JIs102 (145 L) 1,330,300% x 1% x 128 = 5,964
O ¥a2+9 1,418,570,000% 0.9 1/12 = 106,393
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AENE = o & o
S ECELES] 227, 146
- Mot HE 7,6483 x 1598 x45A1 2k x 128 = 61,949
- =5 7,6483 x40 x 45A1 2t x 128 = 165,197
O Nz4g 55, 104
- XA 40,0003 x 569 x0.90x 128 = 24,192
-&= 20,0003 x56H x0.60%x 128 = 8,064
- HI= 20,0003 x 56 x 1.70x 12&8 = 22,848
O MESH XY 27,812
- =gy 62,4003 x 569 x0.20%x43 = 2,796
- s 446,700 x 569Y x 0.25x 43| = 25,016
O d2=YItt= 64,320
- 2540/& 130,000& x 17H x 128 = 26,520
- 20901 &~25E 0] 2+ 110,000& x 13& x 128 = 17,160
- 15801 &4~20E 0| 2+ 80,000& x 11&H x 128 = 10,560
- 108 0l &~154 0] Bt 60,000& x 9H x 12&8 = 6,480
- 5&0l&~10& 0] et 50,000 x 69 x 12&8 = 3,600
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50,000& x 10

40,000& x 54

50,000& x 569H

30,000& x5&

20,000& x 3&

130,000& x 569

140,000& x 3H

130,000& x 26H

120,000& x 274

x 128

x 128

x 128

x 128

x 128

x 12&

x 12&

x 12&

x 12&

x 128

1,418,570,000& x 0.60% 1/6

1,418,570,000& x 200% x 1/12

1,418,570,000& x 1/12x 1/30x 20
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106,325 137,166  ~30,84102 JIEIHE4
O Jea 50,262
- HEZE 23(858) 1,948, 1009 x 28 x 128 = 46,755
- 83249 46,755,008 x 0.9% 1/12 = 3,507
O A ALS 2RLY(24A2DH22)
6,863%! x 2% x 4512 x 128 = 7,413
O A 02 2RLL(24AADH2 )
2,288% x 1% x 8AI 2 x 3652 = 6,681
O HEZE 5Y224L(FA4EX)
51,7002 x 2% x 130 = 13,442
O =4y 2,400
- X 40,0008 x 2% x 1.5x 128 = 1,440
- Ex 20,0008 x 28 x 1.0x 128 = 480
L 20,0008 x 28 x 1.0x 128 = 480
O MESBESY 1,580
- =5ty 62,4008 x 22 x 0.3x 43| = 150
- DSy 446, 7009 x 2% x 0.4 % 43] = 1,430
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O dZ2==gitat3 2,280
- 200l & ~ 25 0| Bt 110,000& x 1Y x 12& = 1,320
- 15E 0l & ~ 204 0| B+ 80,000& x 1 x 12& = 960
O &ddg 50,000& x 29 x 12&€ = 1,200
O Yz 4AH| 130,000& x 29 x 12&€ = 3,120
O WEEXH 120,000& x 29 x 12&€ = 2,880
O Y& =ItH| 46,755,000& x0.6x1/6 = 4,676
O JtAHRXI & I 46,755,0009 x200%x 1/12 = 7,793
O HIHE 4| 46,755,000& x 1/12x 1/30x 20 = 2,598
224,114 182,836 41,278(03 FRIIHEZZ2AE S
O o= 93,957
- Sx2%X AHgGoR 57,2003 x 19 x 254 = 14,529
- 2CHE) WA Y HEE 20257 2008 x2H x 2542 = 29,058
- 2=E03 2 iz 22| 21F 39,6603 x 19 x 264 = 10,074
- =T H S| HAUSE AFFOIR 39,6603 x 1H x 2542 = 10,074
- SEESE AL R 39,6603 x 1Y x 254 = 10,074
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- Aol g 7,436 x 5% x 15M 2 x 128 = 6.693

- =g4dg 39,6602 x 5 x 522 = 10,312

- EARS B4 Y 39,6608 x 5% x 52 = 992

O sgaR+d 72,6408 x 18 x 22 x 128 = 1,744

O Sl 80,0008 x 8% x 128 = 7,680

O MERE JIZRES(RIHAZER) 22,705

-AYEE 200,809, 0008l x 2.665% = 5,352

—CoIEIIR YRS 5,352,0002 X 6.55% = 351

-~ E S 200,809,000 x 2.666% = 5,354
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- 2ral] 4,000% x 3% x 2542 3,048
O +SAHBI DA % Horss0L 67,979
- ey 57,2002 x 5% x 1902 54,340
- =549 57,2008 x 48 x 432 9,839
- 2tAlH] 4,0009 x 58 x 1902 3,800
O S22 Atotols 16,639
- ey 57,2009 x 1% x 2272 12,985




—

=
RO
0

<

<)

<0

2l H

t

N
o)

3

(714) &

(=Y

© 0] < < o o o o Al o [QV] 9] N~ [e0] © o
< o » ()} o © o © (@] Al M~ D < < N~ ©
U T I S © <
(a\V] O te] < < (a\V] AN
1l Il 1l I 1l I Il 11 1l I 1l
oll ol =) o} o} o} o} o} o] o} o}
[e@) N~ te] Lo ™ ™ [aV] Al [aV] A ©
m M. N X X X X X X X X X
X oll oll oll oll ol oll oll oll oll oll
8 0 0 © © B o ™ ™ ™ F] ™
— ov x X X X - X X X X e X
X KO Kr
a0 X g & o @ B 5 & & 5 B o B0
O 3 © o R © el K ™ ™ N N ™
— |18 & X X p X X or X x X X RO X
™ AN o = = = = = = = = =
- S o0 oF = oH oH JF od 0H o0 oF ar o1
N~ - o o (@) o o o o o - (@]
Te} < re} S N ro} S N 0 S 0 S = 0
© i KO «© < KO «© < «© < «©
2 Y Hog ¥ g ¥ CHEA A
Kl oll all =
Kk K- _mxﬁ
30 = = —
> [y oF) =
Kr ol
<k <k -
- Kq - - ol -
<l = < < KT =
on ulll -
= K =
<+ ok ok = <)
50 = R0 R0 KO R0
<k - o0 ol k=) mﬂ ol E=) m_mv ol - mﬂ ol k=) mﬂ ol
ok r = Ik T 1 T 1 A IS
& 2 5 on Yo oa Uog5 ox ® o5 o8 UG
N, M O, N Eo O N D._o O N, H_. O, N Eo O
| | | | | | | | | | |
O O O O O
o
Klo
H 3r
o<
Rl =
3l
<
S
0
or
00
==
a0
&Y




©(710) SLHIS Mg o (714)

ne
e

=EIR] S ¢ (101) 2| (ol : Ha
¥ oW o
oo 5 2 A = p e
2 o & o

- 2 Aly] 4,000% x 3% x 32 x 63] = 216

OMBEE Jasg2 17,857

-HzEER 157,931,000 % 2.665% = 4,209

—AEER 157,931,000 % 2.666% = 4,211
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